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Як трійка фіналістів СУПЕРгри проходила квест за книжкою-лауреатом
Всеукраїнської літературної премії ім. Всеволода Нестайка (2022) «Полінка»

     Національна бібліотека України для дітей підготувала потужну програму Всеукраїнського тижня
дитячого читання — 2023. Протягом тижня весняних канікул наші читачі мали змогу зустрітися у
бібліотеці з улюбленими письменниками на автограф-сесіях; відвідувати презентації книжок, що
були написані під час війни. Увесь тиждень відбувалися читацькі перегони «Героїчні історії для дітей
і про дітей», де читачі заробляли бали за виконання квестів, брали участь у майстер-класах та
літературних подіях, заробляючи за це бали.

          Трійка найзавзятіших учасників книжкових перегонів була оголошена на офіційному закритті
Всеукраїнського тижня дитячого читання. І саме цим трьом дітям — фіналістам СУПЕРгри —
належало виконати останню низку завдань і змагатися за звання переможця.

     За результатами зароблених балів фіналістами СУПЕРгри читацьких перегонів стали:
     • Данило Пустильник;
     • Марія Александрова;
     • Марія Пустильник.

          Діти отримали завдання-підказку — відшукати найголовнішу бібліотекарку країни. Читачі без
вагань зійшлися на думці, що мова йде про генерального директора Національної бібліотеки України
для дітей — Аллу Гордієнко. Від неї трійка фіналістів отримала конверт із першим завданням і
книжкові перегони Всеукраїнського тижня дитячого читання за звання переможця розпочалися!

     За результатами СУПЕРгри переможцем став 10-річний Данило Пустильник.
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     Хлопчик заробив максимально можливі 16 балів. Друге місце посідає Александрова Марія, якій
вдалося назбирати 15 балів, а Пустильник Марія заробила 14 балів і прийшла останньою у цих
перегонах.
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     У цей же день відбулася ще одна урочиста подія — нагородження дитячого письменника-лауреата
Всеукраїнської літературної премії ім. Всеволода Нестайка за 2022 рік. Цю премію отримав Віталій
Запека за книжку «Полінка». І тому книжкою, за якою діти виконували усі завдання квесту, стала
саме вона.

     Серед завдань були й ігрові елементи, як наприклад, скласти ілюстрацію-пазл і відшукати з якого
він розділу книги. А були завдання зі складання досьє письменника та перевірка на знання біографії
Віталія Запеки, його літературних нагород тощо. Як відбувалася гра та які завдання чекали на
фіналістів СУПЕРгри читацьких перегонів, ви можете побачити на світлинах.
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Для редагування, видалення інформаціі про дитину з сайту або
повідомлення про нелегальний контент Ви можете звернутися за
адресою library@chl.kiev.ua
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